

# Naučte se správné prezentaci - cvičení

Autor: Qark

Datum: 28. 08. 2007 18:19

URL: <http://www.qark.net/clanek/naucte-se-spravne-prezentaci-cviceni>

---



Nikdy v komunikaci nezapomínejte, že jste schopni své šance maximalizovat správným slovním podáním. Díky němu můžete pozornost ostatních různě odvádět, rozptýlit i zaměřovat jinam - čímž postupně získáváte výhody pro svůj plán.

Dnes si to ukážeme na malém cvičení s kartami. Nejprve ho já předvedu vám a potom ho vy můžete zkusit na ostatních a zlepšovat se.

Mým cílem je vás nyní přesvědčit, abyste si vybrali kartu, kterou já sám chci. Pochopitelně je to úkol dosti těžký, jelikož na vás nemohu osobně působit, protože si sedíte v klidu u počítače, čtete si a máte mnoho času na rozmyšlenou. Z toho důvodu budu muset použít nějaký příběh, ve kterém sestavím slova tak, aby ve vás podvědomě vyvolala představu právě té karty, o kterou mi v závěru půjde. Tento příběh by měl být věrohodný, aby vás nějak zaujal, takže zkusím něco pravdivého ze života.

V příběhu jsem tučně zvýraznil slova a písmena, která na vás mají významněji podvědomě působit - ve slovním podání bych na ně kladl důraz.

Odmalička si rád hraju s kartami. Líbil se mi žolík, kanasta, prší i sedma, ale nejvíce mě uchvátila karetní kouzla. Vzpomínám si, že jsem jednou na základní škole, jako malý kluk, pomáhal vyklízet velmi starou a zaprášenou knihovnu s prožranýma knížkama od myší, které se vyhazovaly do kontejneru. Mezi těmito knížkami jsem našel jednu, poměrně zachovalou, která popisovala několik karetních triků. Schoval jsem si ji pod tričko a doma s chutí prostudoval. Záhy jsem ale zjistil, že to nejsou žádná ohromující a efektní zaklínadla, ale že je k těmto trikům potřeba dosti zručnosti. A protože jsem byl líné dítě, které chtělo všechno získat ihned a bez práce, naučil jsem se jen jeden nejlehčí kousek, který se jmenoval „Mizející dáma“, a zbytek pustil k vodě. S tímto trikem jsem pak slavil úspěchy na mnohých táborech a školách v přírodě, ale ze všeho nejdůležitější pro mě bylo poznání, že to, co ostatní mohou považovat za nadpřirozeno, je dáno pouze potřebnými znalostmi, zručností, dokonalou prezentací a správným provedením - a k tomu je potřeba vždy určitého cviku.

Tímto příběhem jsem vám vložil do hlavy konkrétní kartu, ke které se vás nyní pokusím navést tak, že na stole rozložím dvanáct jednohlavých listů dvou barev (červené srdce a zelené žaludy) a budu vás slovně instruovat.

Pod kartami jsou moje instrukce rozdělené po krocích (abyste nešvindlovali a nepodívali se hned na konec). Jakmile každý krok splníte, přesunete se na další odkazem „Další krok »“ (Poznámka: je nutné mít v prohlížeči zapnutý javascript):

Krok 1/6: Vyberte si ze srdcových karet tu, která vás nyní nejvíce na první pohled upoutala. Nepřemýšlejte dlouho, ale snažte se jednat intuitivně. Prostě vyberte tu, kam vás to nejvíce táhne. [&nbsp;Další krok &raquo;&nbsp;](#) Krok 2/6: Od této karty se nyní přemístěte dle libosti (pokud to lze) směrem doleva a nebo doprava (? nebo ?), na první žaludovou kartu. Opět se, prosím, zkuste rozhodovat rychle. [&nbsp;Další krok &raquo;&nbsp;](#) Krok 3/6: Dobře se podívejte na svoji vybranou kartu a zkuste se zamyslet, jestli vám tato karta, a nebo nějaký detail či tvar na ní, nepřipomíná něco z vašeho života. Poté přímo přejděte z této žaludové karty na první srdcovou kartu směrem nahoru nebo dolů (? nebo ?). [&nbsp;Další krok &raquo;&nbsp;](#) Krok 4/6: Nyní si v duchu spočítejte počet srdíček, které jsou na kartě, kde se nyní nacházíte. Je to číslo pro vás nějakým způsobem zajímavé? Zkuste lehce zapátrat v paměti, jestli jste se náhodou s tímto číslem nedávno nesetkali v nějakém užším kontextu. [&nbsp;Další krok &raquo;&nbsp;](#) Krok 5/6: Teď se z této vybrané srdcové karty vydejte jakkoliv diagonálně (×) a zastavte na první žaludové kartě. Volbu provádějte opět co možná bez rozmýšlení. [&nbsp;Další krok &raquo;&nbsp;](#) Krok 6/6: Tento krok je krokem posledním. Zkuste si nyní, prosím, na chvíli zavřít oči a v duchu napočítat do čtyř. Poté pokračujte z nynější karty vpravo a nebo vlevo (? nebo ?) a zastavte se na první srdcové kartě. Máte? [&nbsp;Výsledek &raquo;&nbsp;](#) Výsledek: Vzhledem k mému úvodnímu příběhu a vybraných slovech se, pokud jste správně postupovali a nepodváděli, nacházíte právě na [této kartě](#). Ta karta si vás totiž vybrala ještě předtím, než jste prošli krokem 1. Trefil jsem se?

## Cvičení pro vás

No schválně, jaké teď máte po vyzkoušení si této karetní manipulace pocity? Přemýšlíte nad tím, jak je to možné, že jsem to uhodl? Považujete to za velmi zajímavý kousek? V tom případě se mi to povedlo a moje prezentace, která měla za cíl odvést pozornost od základního faktu, byla úspěšná.

Už od začátku jsem se totiž snažil strhnout pozornost od toho, že jsou karty poskládané tak, že ať začnete na jakékoliv, tak po dodržení mých instrukcí musíte skončit na konkrétní [jedné jediné](#). To proto jsem vám vyprávěl svůj příběh, to proto jsem v něm podtrhoval nějaká matoucí slova. Tohle všechno vás mělo zmást a odvést od snahy přemýšlet nad principem. Následně jsem v jednotlivých krocích opět strhával pozornost jinam tím, že jsem si hrál na intuici, tajemno a mluvil přímo k vám.

Pokud jste se nenachytali, je to buď tím, že jste něco podobného znali či předpokládali nebo faktem, že takto čtené na internetu to prostě není ono. Při manipulaci je totiž nejlepší osobní prezentace. (Každopádně gratuluji, protože právě pro vás je tento článek a cvičení primárně určeno!) Pokud máte teď pocit, že je tento trik průhledný, tak se pletete - jinak by jej totiž v nejrůznějších variacích stále nezkoušeli přední kouzelníci a manipulátoři na celém světě. Stačí si jen vzpomenout na nějakou show Davida Copperfielda a nebo přímo na Darrena Browna – Seance, odkud jsem si tento kousek s menší obměnou půjčil. Jen se podívejte, jak jim ti lidé zobou z ruky! A o to právě v tomto cvičení jde.

Vaším úkolem tudíž je, předvést tento trik před více lidmi a zkusit jej prezentovat tak, abyste dosáhli

svého. Bude to pro vás velmi zajímavá zkušenost, protože se ve vás bude bít představa, že je to jasné a **každý na to přijde jako vy**, s tím, že je jen na vás a vašich schopnostech, jestli to kdokoliv prokoukne.

Vyzkoušejte a uvidíte sami, jak je to po prolomení vlastních počátečních obav jednoduché - obzvláště v kolektivu více lidí. Hlavně se nesmíte bát a nechat se ovlivnit myšlenkou, že když vy znáte podstatu a nebo jste přišli na princip, že to automaticky ví i všichni ostatní. Záleží totiž jen a pouze na vás samotných a na vaší správné prezentaci!